I[CMOBepCI/IH IEPECBOJAHOI0 IK3aME€HA 110 MATEMATUKE

3a Kypc¢ 6 kJacca

1. Briuucnure:
a) 5%—1%; 6) 0,3:0,48.

2. M3 240 bpyKTOBBIX AepeBBLEE 35% COCTABJIAIT A6-
JIOHHM, & OCTAaIRHEBEIS JepeBRA — I'PDVIIIEBLRIE. CROABKO py-
meBhLlx HEDE‘BBEB?

3. Beruucaure: 2,4 - i—f—ﬂ,ﬁ:

O e o)

4. PemunTre HPOIORIHIO %:

5, Paccroaane MeXAY ABYMA ropogamu paBHo 360 KM.
JlerkoBad MAamMTUHA OPOX0AMT 3TO paccTosHwe 3a 4 4,
a rpysosasd — 3a G 4. Yepes CKOJMBKO HACOB BCTPETHATCH
MAIITHMHEBL, COIH OIHDOBRPpCMCHOHO BERICOIVT H3 aTHX TOpoOaoR
HaBCTPEUY ADPYI Xpyry?

6%. BriunmcamnTe HamnboI€ee IPOCTHBIM CIIOCODOM:
2,25-3,6+2,26-6,06—17,5.



